BÀI TẬP TUẦN 27 LỚP 4
Thứ sáu  ngày 08 tháng 5 năm 2020
Tiết Toán
Bài: Luyện tập chung  / Trang 153 / SGK
1. Tính:


					


					
2. 
Tính diện tích của một hình bình hành có độ dài đáy là 18cm, chiều cao bằng  độ dài đáy. 
3. 
Một gian hàng có 63 đồ chơi gồm ô tô và búp bê, số búp bê bằng  số ô tô. Hỏi gian hàng có bao nhiêu chiếc ô tô.
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ĐÁP ÁN BÀI TẬP 
Thứ sáu ngày 08 tháng 5 năm 2020
Tiết Toán
Bài: Luyện tập chung / Trang 153 / SGK
1. Tính:

					



					


2.          Tóm tắt:            ?cm  
Chiều cao:                                         
Độ dài đáy:                                                         
							18cm
		Giải
Chiều cao hình bình hành là:
(18 : 9) x 5 = 10 (m)
Diện tích hình bình hành là:
18 x 10 = 180 (cm2)
Đáp số: 180 cm2



3. Vẽ sơ đổ:                     
Số búp bê:                                        63 đồ chơi                 
Số ô tô :
                                                  ? chiếc 
Giải
Hiệu số phần bằng nhau:
5 – 2 = 3 (phần )
			Số ô tô cửa hàng có là:
(63 : 3) x 5 = 105 (chiêc)
		Đáp số: Số ô tô 105 chiếc.
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